

Za podrobnejše informacije od datumih,  
urnikih in načinih vpisa, se obrnite na  
družinsko posvetovalnico območne enote  
Podjetja za zdravstvene storitve, ki je  
pristojna za vaše bivališče.

(primerjaj [www.ass1.sanita.fvg.it](http://www.ass1.sanita.fvg.it). ali  
pokličite brezplačno številko 800991170)

Družinska posvetovalnica območne enote št. 1

Via Stock, 2; tel +39 040 3997831

Družinska posvetovalnica območne enote št. 2

Via San Marco, 11; tel. +39 040 3995566

Družinska posvetovalnica območne enote št. 3

Via Valmaura, 59; tel. +39 040 3995800

Družinska posvetovalnica območne enote št. 4

Via Sai, 7; tel. +39 040 3997445

# Posvojitev otroka

DRUŽINSKE POSVETOVALNICE  
PODJETJA ZA ZDRAVSTVENE  
STORITVE št. 1



Družinske posvetovalnice v štirih tržaških območnih enotah Podjetja za zdravstvene storitve št. 1 »Triestina« v okviru nacionalnega ali mednarodnega postopka za posvojitve izvajajo informativne, pripravljalne in podporne dejavnosti za pare in družine, ki želijo posvojiti otroka, ki lahko potekajo tudi v skupini.

#### **Informativno izobraževalna skupina**

Namenjena je tako tistim, ki so že imeli možnost za posvojitve, kot tudi tistim, ki o tem šele razmišljajo in bi se želeli bolj natančno seznaniti s postopkom.

Namen je seznanjanje s specifično kulturo posvojitve in vzbujanje razmišljanja o koraku, ki se ga pari lotevajo.

Izpostavljeni argumenti se nanašajo na bistvene teme v zvezi s posvojitvijo, posebnosti posvojiteljskih staršev in na zakonodajni ter proceduralni postopek tako na nacionalnem kot mednarodnem nivoju. Zato je udeležba v skupinah pripravjalnega in uvodnega značaja za preverjanje para, ki ga zahteva Sodišče za mladoletnike.

Za vsako skupino so predvidena po štiri srečanja na vsaka dva tedna, ki trajajo približno tri ure, in potekajo na sedežu območnih družinskih posvetovalnic.

Skupine vodita socialna delavka in psihologinja. Sodelovanje v skupini, ki jih organizirajo občasno, je brezplačno.

#### **Svetovalna skupina**

Namenjena je parom v prvem letu po posvojitvi otroka.

Njihov namen je izmenjava izkušenj v zvezi s posvojitvijo s pomočjo pogovora o problematičnih in specifičnih temah.

Sodelovanje v skupini predstavlja sestavni del spremljevalnega postopka po posvojitvi in daje možnosti za primerjavo in izmenjavo podpore med družinami s podobnimi izkušnjami.

Tudi to skupino vodita socialna delavka in psihologinja.

Srečanja potekajo enkrat mesečno na različnih sedežih območnih družinskih posvetovalnic.

Da bi starši lahko sodelovali v skupini med potekanjem te dejavnosti, v sodelovanju s tržaškim oddelkom Združenja posvojiteljskih in rejniških družin ((A.N.F.A.A.) organizirajo zanesljivo varstveno službo (baby sitting).